

Errata and corrigenda

Errata⁷⁸

Any post-publication errata will be as shown on an insert at this page location.

Corrigenda⁷⁹

Paper II: In the first sentence in Section 5, the term ‘side-product’ is used instead of the correct term ‘by-product’.

Paper IV: In Figure 3, the term ‘side-product’ is used in addition to the correct term ‘by-product’.

⁷⁸ Errata are production errors (i.e. errors introduced during the publishing process).

⁷⁹ Corrigenda are author's errors.